Diszkrét eloszlasok

Nevezetes eloszlasok

Név Eloszlas E(X) | D(X)
Bernoulli PX=0=1-p
X ~1(p) PX=1)=p P Pl —p)
Binomialis N (k1 o\n—k .
Poisson Lk Ly -
X ~ POI(\) P(X =k) = 37e k=0,1,2, A VA
Pesszimista geometriai N ok B 1-p =
Geometriai oy k-1 - 1 =
Negativ binomidlis (k1N m(1 _ \E—m - m 5
X ~ NBIN(m, p) PX =k = ()" (1 -7) k=mm+l,. P Vi
Diszkrét egyenletes oy 1 _ ntl 21
X ~ DU(n) P(X=k)=_ k=1,2,....n 5 -
Hipergeometriai
X ~ HGEO(N, M, n) o (heEn N M| NeM [aM
(< Nasar | PESD=ZEAEE RS0 e SRS
n<N-—M)
Folytonos eloszlasok
Név Strtségfliggvény E(X) | D(X)
Exponencialis Y 1 1

= x > 1 1
X ~ EXP()) fz) = Ae z =20 X X
Normaélis (Gauss) _@=w?
X ~ N(u,o?) f(z) = \/21?06 2 " g
Standard normalis =
X ~ N(0,1) f(x):\/Tjre 2 0 1
Egyenletes 1 +b b—a

=L <z< atd ba
X ~ U(a, b) f(x) —a a<x<b 5 i3
Béta

I'(a+b) aq— — a ab

X ~B(a,b) f(z) NOBOK H(1—a)t 0<z<l1 atb (a+b)2(a+b+1)
(a,b>0)
Erlang/Gamma Agn—le—Az \/*

_ T e > n vn
X ~ Erlang(n, \) /(@) (n=1)! z20 A A
Cauchy 1 nem .
X o C fl2) =115 lotegik | €M létezik




